

千米供电线路停电改造

信号灯罢工路口堵成“一锅粥”

信号灯“失灵”

10月18日9点左右,柳园路和振兴路交叉口处信号灯停止工作,交通变得混乱,不时出现拥堵。本报记者李军 摄影报道



本报聊城10月18日讯(记者 凌文秀 李怀磊)18日早晨5点多到晚上8点,市区建设路到兴华路之间的柳园路沿线,约千米供电线路改造,沿街多数店铺停电,路口信号灯失灵,导致路口交通一度混乱。

“早上8点上班高峰期,这个十字路口的信号灯就不亮。”柳园路和振兴路路口一家酒店工作人员说,信号灯停了一上午,交通混乱。

11时50分至12时20分,记者在柳园路和振兴路路口发现,半个小时里,由于信号灯不亮,也没有交警现场指挥,车流量较大,这个十字路

口几次堵成“一锅粥”。公交车、私家车和行人不时挤成一堆;一些车辆对头行驶,行人还夹杂其中穿行。

18日下午,沿街一家餐馆的工作人员告诉记者,“这里要改造线路,从早晨就停电了。”随后记者从柳园路和建设路十字路口附近,走到柳园路和兴华路十字路口,看到沿街绝大多数店铺都停电了,一些餐馆和酒店启用了备用发电机。在柳园路和兴华路十字路口附近,供电公司的工作人员正在改造线路。“这次改造的十千伏供电线路长约一公里,从建设路的十字路口,一直

到兴华路的十字路口,由原来架设在电线杆上改为地下管道。”供电公司的李工介绍,原来的供电线路老化,不能满足供电需要,“约晚上8点恢复供电,到时候信号灯就恢复了。”18日晚8点,记者从柳园路沿街居民那里了解到,沿街恢复供电,信号灯也亮了。

供电公司工作人员介绍,用电负荷逐年增大,因为负荷过高,跳闸停电故障时有发生。改造时造成的暂时性停电难以避免,但改造完成后,停电故障等问题会大大减少,更能满足供电长远需要。

冤 一男子身份证被借去挂牌 别人撞人他却要赔2万

本报聊城10月18日讯(记者 刘彦朋 通讯员 王丽侠)高唐县人和办事处的一男子把身份证借给一个“哥们”,不料身份证却被用于给摩托车挂牌。结果,摩托车出事后,该男子却要担负2万余元的赔偿费。

外省人洪某在高唐经营一家火锅店,前段时间买摩托车,因为没有本地户口,没法挂牌照。洪某就向“哥们”张某借身份证。张某也没问,就把身份证借给了洪某。

11日下午,洪某酒后骑摩托车兜风,在高唐东环路

撞伤一名骑电动车的中年妇女,花费了9000多元医疗费之后,伤者仍不见好转,洪某就躲了起来,至今没找到。

17日,高唐交警大队民警带着受害者家属找到张某,下达应当承担赔偿责任的通知书。张某觉得吃惊:“我没摩托车,怎么会撞人?”民警出示了事故摩托车车号和驾驶证等。原来,洪某当时借用他的身份证挂了摩托车牌照。

最终,张某不得不赔偿伤者医疗费、误工费及生活补助费等共计21000元。

乐 福彩送巨款为敬老院添器材 120名老人可以健身了

本报聊城10月18日讯(记者 刘云菲)“有了这些东西,我们没事就能玩玩,身体也就更好了。”17日,阳谷县大布乡中心敬老院的老人高兴地说。“福彩公益行,走进敬老院”活动来到这里,为老人们送去了1万元福彩公益基金,用于该敬老院的设施建设。

17日上午,新购置的健身器材还没拆包,全部摆在了敬老院的院子里。老人们看见这些“稀罕东西”好奇地

围着议论起来。62岁的胡长明老人笑着说:“这些东西建起来,我们就能和城里的老人一样坐在上面活动筋骨,锻炼身体,可真不错。”

该敬老院院长翟世华说,大布乡中心敬老院现有120位五保户老人,由于资金不足,老人们的健身设施一直没建起来。“这次活动送来的1万元福彩公益基金非常及时,我们拿这些钱买了7种健身器材,近期就能安装上。”翟世华说。